



Σωματείο
Union
Eurobank

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης
E.F.G. Eurobank

Μαυρομυχάλη 9, 106 79 Αθήνα, Τηλ. 3623542, 3624278 Fax: 3609072

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 32

ΑΘΗΝΑ, 28/5/2001

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΥΠΕΝΟΥΜΙΣΗ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ ΜΑΣ ΤΑΜΕΙΟΥ (ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ)

**(Πέμπτη 31-5-2001, ώρα 5 μ.μ.,
στο Ξενοδοχείο «ΤΙΤΑΝΙΑ», Πανεπιστημίου 52)**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ως γνωστόν μέλη στο Επικουρικό μας Ταμείο (ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ) είναι τα μέλη του Σωματείου μας που προέρχονται από την τ. Τράπεζα Κρήτης. Η παρούσα πρόσκληση απευθύνεται κατ' ανάγκη μόνο σ' αυτούς, γιατί για τα λοιπά μέλη μας που προέρχονται από την τ. Eurobank δεν έχουν ευδοκιμήσει ακόμα οι προσπάθειες ένταξής τους στο ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ, με αντίστοιχη απαγκίστρωσή τους από το ΙΚΑ - ΤΕΑΜ.

Στη Γενική Συνέλευση του Ταμείου (Πέμπτη, ώρα 5 μ.μ. - Ξενοδοχείο «ΤΙΤΑΝΙΑ» θα κατατεθεί χρήσιμος προβληματισμός για το παρόν και το μέλλον του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ, που ως γνωστόν λειτουργεί με ευνοϊκότερους όρους (υψηλότερο βοήθημα, χαμηλότερα όρια εξόδου στην σύνταξη, δυνατότητα εξαγοράς ετών ασφάλισης, σωματειακή νομική μορφή λειτουργίας, που αποτελεί την ασπίδα έναντι των αντιασφαλιστικών νόμων δεν υπάρχει κυβερνητικός Επίτροπος με ΝΕΤΟ, όπως σ' άλλα Ταμεία, δεν υπάρχει περιορισμός στην αξιοποίηση των αποθεματικών του, ο συνταξιούχος του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ διατηρεί την ιατροφαρμακευτική κάλυψή του στο Ταμείο Υγείας κ.λπ.).

Το Σωματείο μας συμμετέχει ενεργά στην ζωή και τη δράση του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ, γι' αυτό και κατήλθε με ανεξάρτητο - διαπαραταξιακό ψηφοδέλτιο στις τελευταίες αρχαιρεσίες του, εκλέγοντας μάλιστα ένα εκπρόσωπό του στο Δ.Σ., που μετέχει και στο Προεδρείο του, στη θέση του Ταμία (ο Πρόεδρος του Δ.Σ., Στάθης Χαρίτος).

Είναι ανάγκη όλα τα μέλη μας που προέρχονται από την τ. Τράπεζα Κρήτης να παραβρεθούν στην Γενική Συνέλευση της Πέμπτης και να υπερψηφίσουν τις προτάσεις του Δ.Σ. του Ταμείου και να εγκρίνουν (με μυστική ψηφοφορία) τον Διοκητικό και Οικονομικό Απολογισμό και τον Προϋπολογισμό και την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Προσοχή! Τα προβλήματα της ασφάλισης μας αφορούν όλους σήμερα, έστω κι αν αφορούν το αύριο! Η αδιαφορία πληρώνεται...

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Για το Δ.Σ. του Σωματείου (Union) Eurobank

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Σ. Χαρίτος

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Δ. Κίσσας